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[bookmark: _Hlk104373530]Дисциплинарно-правовой комитет РСОО «ФАРР Москвы»
Выписка из Протокола № 4 от 06.06.2023 года 
(внеочередное заседание)

Место проведения заседания: г. Москва. 
Форма проведения: очная, дистанционная с использованием системы видео-конференц-связи.
Время начала заседания: 	21.00 час 00 минут;
Время окончания заседания: 	22.00 часа 30 минут.
.
Всего членов комитета: 3 (Яшаров С.Г., Скопинцев А.В., Ионов Д.А.)
Участвовало в заседании и принятии решения: 3
Кворум 100%.

Повестка: 
Вопрос 2. Докладчик: Яшаров С.Г. 
Вынесение решения о применении спортивных санкций к К*** (*** года рождения, тренеру Клуба ***) в связи с привлечением к дисциплинарной ответственности за дисциплинарное нарушение.

Рассмотрение.

Вопрос 2. Докладчик: Яшаров С.Г. 

Суть вопроса: 
В дисциплинарно-правовой комитет ФАРР Москвы поступило
«коллективное обращение» руководителя Клуба*** К*** и руководителя Клуба*** А*** в отношении К***, в котором обратившиеся информируют
[bookmark: _Hlk136951868]«08.04.2022 на мандатной комиссии перед Кубком Москвы по акробатическому рок-н-роллу, который проходил 9-10.04.2022, Мурашову А.В. был предъявлен чек оплаты с назначением платежа «пожертвование на проведение и подготовку Кубка Москвы 9-10.04.2022г» на сумму 32400 российских рублей представителем клуба *** К*** …
19.04.2022 в результате проверки платежей бухгалтером Московской федерации акробатического рок-н-ролла Волковой Т.В. выявлено, что денежные средства от К*** на сумму 32400 на счет федерации не поступали.
В этот же день Мурашов А.В. проинформировал об этом К***. 
К*** выслал еще один чек, согласно которому он повторно оплатил стартовые взносы. 
По данным, предоставленным Волковой Т.В. на 06.10.2022, денежные средства от К***в размере 32400 на счет федерации не поступали.
… обратившиеся просили применить ряд санкций к К***, а также обязать его «возместить материальный ущерб К*** в размере 32400 российских рублей».
В целях всестороннего и полного рассмотрения данного вопроса и выяснения всех обстоятельств, у К*** были запрошены подробные объяснения по указанным в Обращении фактам.
	В первых своих письменных объяснениях К*** сообщал, что проводил соответствующий платеж два раза и оба раза действовал добросовестно (после первого перечисления денежные средства вернулись и он «спустя неделю сделал повторный перевод»), и ему не известны причины, по которым денежные средства так и не поступили на расчетный счет РСОО «ФАРР Москвы». Также в этих объяснениях К*** указывал, что «В связи со всем вышесказанным себя виноватым не считаю». 
       	В ответ на соответствующие запросы от РСОО «ФАРР Москвы» о розыске денежных средств, перечисляемых ранее К***на расчетный счет РСОО «ФАРР Москвы», от Специалиста Центра корпоративных решений ПАО Сбербанк были получены ответы, из которых следовало, что:
- при проведении физическим лицом оплаты в платежной системе банка каждому платежу присваивается СУИП (сквозной уникальный идентификатор платежа). СУИП – это уникальный идентификатор конкретного платежа, благодаря которому банк идентифицирует транзакцию;
-  банк провел анализ программного обеспечения и сообщает, что в платежной системе банка платежи от 08.04.2022 и от 29.05.2022 на сумму 32 400,00 рублей с СУИП 602241962840VGVW и с СУИП 642371962341VGVW не зафиксированы.
В письменных объяснениях данных К*** 23.04.2023 года, он признает свою вину…В заключении, в тексте пояснений К*** сообщает следующее: «Признаю свою вину за совершённое деяние. Готов принять наказание, согласно тяжести своего проступка». 
… К*** совершил несколько (более двух) дисциплинарных нарушений (деяний), выразившихся 
в умышленном нарушении положений КОДЕКСА ЭТИКИ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ВСЕРОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА И АКРОБАТИЧЕСКОГО РОК-Н-РОЛЛА» УТВЕРЖДЕННОГО решением Президиума ФТСАРР от «5» июня 2020 г № 118 (глава III, п. 3.1, п. п. 4), 
то есть совершил действия, повлекшие нанесение ущерба деловой репутации субъекта акробатического рок-н-ролла, клуба «Фортуна» (члена РСОО «ФАРР Москвы»), а также
 в умышленном нарушении положений ДИСЦИПЛИНАРНОГО РЕГЛАМЕНТА ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ВСЕРОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА И АКРОБАТИЧЕСКОГО РОК-Н-РОЛЛА (с изменениями, утверждёнными решением Президиума ФТСАРР от 21 февраля 2023 г. № 221):
- предоставил РСОО «ФАРР Москвы», Дисциплинарно-правовому комитету РСОО «ФАРР Москвы», недостоверную информацию (подложные платежные документы), (раздел V, глава 17, ст. 95);
[bookmark: _Hlk136981077]-  дал Дисциплинарно-правовому комитету РСОО «ФАРР Москвы» заведомо ложные пояснения об обстоятельствах дела о дисциплинарном нарушении (раздел V, глава 18, ст.101).
В соответствии с изложенным и руководствуясь указанными выше нормами КОДЕКСА ЭТИКИ и ДИСЦИПЛИНАРНОГО РЕГЛАМЕНТА ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ВСЕРОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА И АКРОБАТИЧЕСКОГО РОК-Н-РОЛЛА
Решили: 
Применить к К*** (*** года рождения, тренеру Клуба ***) следующие спортивные санкции:
- наложить штраф в размере 10 000 (десять тысяч) рублей, который подлежит уплате на расчетный счет РСОО «ФАРР Москвы» в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента вступления настоящего решения в законную силу;
- дисквалифицировать на срок до 31.12.2023 года с лишением права заявлять на спортивные соревнования спортсменов, заявляться, как тренер на спортивные соревнования находиться до, во время и после соревнований в технической зоне соревнований.
Голосовали: «ЗА» единогласно, решение принято.


Решение быть обжаловано в Дисциплинарный комитет ФТСАРР в течение 14 (четырнадцати) календарных дней с момента получения К***его копии.



Председатель 								С.Яшаров
 

Секретарь                                                                                    Д.Ионов
